Metody statystyczne w chemii: ćwiczenie 5
Zadanie 1

Poniższa tabela przedstawia długości tych samych gałęzi jabłoni zmierzone wiosną (W) i jesienią (J). Wykorzystując test Studenta dla średnich określić czy występuje istotna różnica między średnią długością gałęzi jabłoni wiosną i jesienią.
	W
	3,2
	2,7
	3,1
	2,9
	3,4
	2,8
	3,4
	3,4
	3,2
	3,3

	J
	3,5
	3,0
	3,8
	3,2
	3,8
	3,2
	3,7
	3,6
	3,4
	3,6


Zadanie 2
Stosując test Studenta dla par wiązanych do danych zadania 1 określić czy długości gałęzi jabłoni zmierzone wiosną różnią się od tych zmierzonych jesienią.

Zadanie 3

Zmierzono zawartość kadmu w pewnej próbce gleby uzyskując w 5 kolejnych pomiarach 1,12 ppm, 1,18 ppm, 0,99 ppm, 1.08 ppm i 1,30 ppm. Przy pomocy testu Dixona zweryfikować hipotezę, że wynik 1,30 ppm jest obarczony błędem grubym.






